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Ďalšie šokujúce nahrávky, ktoré dokazujú, že na
Slovensku v štátnych orgánoch operuje organizovaná
zločinecká skupina založená Matovičom, ktorá má za
cieľ zničiť opozíciu

infovojna.bz/article/video-dalsie-sokujuce-nahravky-ktore-dokazuju-ze-na-slovensku-v-statnych-organoch-operuje-
organizovana-zlocinecka-skupina-zalozena-matovicom-ktora-ma-za-ciel-znicit-opoziciu

Předseda OĽaNO Igor Matovič měl podle představitelů Směru-SD

založit před volbami v roce 2020 organizovanou zločineckou

skupinu, kde spolupracoval s kajícníky typu Bernard Slobodník a

Peter Petrův alias Tiger a Ludvík Makó. Po volbách v roce 2020 za

tuto spolupráci mohl z pozice předsedy vlády a později z pozice

ministra financí garantovat beztrestnost. Ze zveřejněných důkazů je

prokázáno, že zde je jasné podezření ve vztahu k Matovičovi, že tuto

zločineckou strukturu využil ještě před volbami k optimalizaci daní,

tedy k daňovým podvodům.

Bývalý premiér SR Robert Fico, exministr vnitra Robert Kaliňák,

policejní exprezident Tibor Gašpar se v pátek 13. ledna 2023 na

tiskové konferenci opět věnovali tématu likvidace právního státu, a to

v kontextu připravovaného referenda.

Představitelé vládní koalice tvrdí, že referendum o předčasných

volnách má zachránit opoziční stranu Směr-SD, neboť její členové se

bojí, že budou potrestáni. Dokonce se uchýlili k šokujícím

vyjádřením, že plebiscit ohrožuje demokracii.

 Dnes opět zazněly další nahrávky, které potvrzují obludnost

systému, který vybudoval Matovič a budoval ho již před

parlamentními volbami v roce 2020. Součástí tohoto systému je také

předseda vlády SR Eduard Heger (OĽaNO).

„Buď se spolčili se všelijakými kriminálníky typu

kajícníků Petra Petrova alias Tigra, Bernarda Svobodníka

nebo se dostali pod tlak jiných kriminálníků typu Ludvíka

Makóa a místo toho, aby věci řešili jak se mají řešit, tak se
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spolčili, spolupracují a dnes jsme svědky toho, pokud se

někdo bojí referenda a předčasných parlamentních voleb,

tak je to především proto, že vědí, že přijde čas zúčtování,“

uvedl Robert Fico.

 Připomněl daňové podvody šéfa OĽaNO Igora Matoviče, které

nebyly realizovány jako trestní věc, které napáchal v souvislosti s

používáním motorového vozidla v minulosti, protože případ byl

promlčen. Také fiktivní převod jeho společnosti na „bílého koně“

Pavla Vandáka, který odkoupil od Igora Matoviče v roce 2008 podnik

Igor Matovič – regionPRESS, nedal účetnictví firmy do sběru, ale

podle něj ho zřejmě zničil Igor Matovič sám.

Vandák v roce 2008 opakovaně musel podepisovat dokumenty, aniž

by věděl, o co jde a zároveň mu měli volat pracovnice z daňového

úřadu, kterým neměl zvedat telefon. Za tohle všechno mu byla

slíbena doživotní renta 1500 eur.

Fico šéfovi OĽaNO nejprve připomněl jeho slova z roku 2017, když

Matovič řekl, že přijdou dny zúčtování: „Páni Matovič a Heger,

dny zúčtování přijdou po předčasných volbách, neboť oba

jste zapleteni do otřesných věcí.“

  Bývalý ministerský předseda Robert Fico zveřejnil další komunikaci

Petra Petrova alias Tigra, z období bezprostředně po parlamentních

volbách v roce 2020. Zde se potvrzuje, že Petrov byl zapojen do

obrovských operací praní špinavých peněz a nelegální optimalizace

daňových základů. Potvrzují, že Petrov byl v přímém kontaktu s

Matovičem a jeho manželkou Pavlínou, přičemž věděl, že se mu nic

nemůže stát za trestnou činnost do roku 2020, protože protože

pomáhal Matovičovi při jiné trestné činnosti, věřil, že ten ho bude

krýt.

\"Komunikace potvrzuje, že Petrov byl v přímém kontaktu

s Matovičem a jeho manželkou a byl přesvědčen, že se mu

nemůže nic stát za jeho trestní věci, neboť pomáhal
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Matovičovi v jiné trestné činnosti a věřil, že ho proto bude

krýt,\" řekl Fico
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 Dále byly zveřejněny nahrávky, kde Petrov říká, že se přiznává k

optimalizaci daní a že není svatý. Potvrzuje to navíc i operativní

policista jménem Kotek, který na adresu Petrova říká, že ví o tom, že

Petrov vydělal peníze na optimalizaci daní. Další nahrávky potvrzují

přiznání manipulování svědecké výpovědi se souhlasem OČTK,

manipulování výpovědí tak, aby se navzájem slaďovaly a bylo to

používáno proti vybraným terčům.

Nahrávka pochází zřejmě z auta, které Petrovovi napíchla tajná

služba. Fico s Kaliňákem pustily i další nahrávky, v jedné Ladislav

Kotek z policejní inspekce říká "Tygr na 100 procent vydělal na

k*****ch kolem optimalizaci daní a nevím čeho, kdo se ho

na to ptal, tak má všechny vp** i."

"Slyšeli jste nahrávku, kde se přiznal, že zmanipuloval

výpovědi," řekl Kaliňák.

"Proto ne my, kdo se bojí o beztrestnost, dnes je evidentní,

že je to matovič heger a další, kdo jsou u moci," dodal Fico. 

 Předseda OĽaNO Igor Matovič tak měl před volbami 2020 založit

organizovanou zločineckou skupinu, kde spolupracoval s kajícníky

typu Bernard Slobodník a Peter Petrův alias Tiger a Ludvík Makó. Po

volbách v roce 2020 za tuto spolupráci mohl z pozice předsedy vlády

a později z pozice ministra financí garantovat beztrestnost. Ze

zveřejněných důkazů je prokázáno, že zde je jasné podezření ve

vztahu k Matovičovi, že tuto zločineckou strukturu využil ještě před

volbami k optimalizaci daní, tedy k daňovým podvodům.

„Matovič už před volbami 2020 založil zločineckou

skupinu. Spolupracoval v ní s Bernardem Svobodníkem,

Petrem Petrovem a pravděpodobně is Ludvíkem Makóem.

Po roce 2020 jim mohl z pozice premiéra za tuto

spolupráci garantovat beztrestnost. A pořád se mu to
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daří. Svobodník, Petrov a Makó toho napáchali hodně a

stále jsou na svobodě,“ uvedl Fico s tím, že optimalizace daní je v

tomto případě daňový podvod.

 Robert Fico také uvedl, že Makó měl vydírat šéfa Tiposu Kaňku,

kterého měl nutit, aby prodal síť čerpacích stanic Oliva šéfovi

Slovnaftu Oszkárovi Világimu.

Premiér parlamentem odvolané vlády Eduard Heger (OĽaNO) se prý

zapletl s jinou partou. Makó měl podle Fica vydírat Hegerova

kamaráda Marka Kaňku, který byl šéfem Tiposu. Údajně po něm

chtěl, aby prodal firmu Oliva šéfovi Slovnaftu Oszkárovi Világimu.

„Poté, jak o tom začal mluvit šéf operativců Kalavský,

došlo k setkání mezi Kaňkem, Hegerem a Kalavským.

Bylo to v Tiposu. Druhý den vykopli Kalavskému dveře a

zadrželi ho. Do čeho všeho je Heger namočený? Je Heger

tajný spolumajitel společnosti Oliva?“ zauvažoval Fico.

„Poté, jak začal o těchto otázkách velmi otevřeně mluvit

šéf operativy pan Kalevský, došlo k setkání mezi Kaňkem,

mezi předsedou vlády Hegerem a mezi Kalevským, bylo to

v Tiposu a druhý den Kalevskému vykoply dveře a byl

zadržen. Jsou zde velmi legitimní otázky a ptáme se, do

čeho všeho je pan Heger namočený? Je pan Heger nebo

není pan Heger tajný spolumajitel společnosti Oliva,

pokud se tak zná s panem Kaňkem a tak strašně za pana

Kaňku při každé příležitosti bojuje? Jak je možné, že

Heger jako předseda vlády souhlasil s tím, že se dá na

Slovenskou informační službu navýšení rozpočtu o 20

milionů eur za to, že Slovenská informační služba pokryje

Makóa jako spolupracovníka?“ ptá se šéf Směru-SD.

 Bývalý policejní prezident Tibor Gašpar také zdůraznil důležitost

referenda a to iz hlediska destrukce právního státu, zvyšování cen

energií, ale také kvůli jiným pohledům na hodnotové otázky. Myslí si,

že zmiňovaná zločinecká skupina nemá strach jen z trestné činnosti,
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kterou spáchal Heger, Matovič nebo Sulík, ale obávají se toho, že

neochrání kajícníky. Tím se již poskytují první výhody, například

podmíněné zastavení trestního stíhání Svobodníkovi, úlevy Makóovi

a Imreczemu.

„Oni se bojí toho, že by úspěšné referendum nebo jiná

politická situace přinesla změnu a že se toto všechno bude

vyšetřovat. A my neodkazujeme jen na výpovědi

kajícníků, jak nás stíhají na základě takových fabulačních

výpovědí, hovoříme o důkazech. Slovenská informační

služba nahrává Petrova a nahraje tam sumu důkazů o

tom, jak se Petrov podílí na manipulaci trestních řízení a

oni zatím s touto částkou důkazů nic zásadního nedělají.

Tak se ptám, kdy se k tomu přistoupí,“ uvedl exprezident

Policejního sboru SR.

Gašpar uvedl i další jména z inspekce, kteří pomáhají krýt trestnou

činnost páchanou čurillovci a kajícníky.

 

Dodal, že na domovní prohlídce u Ludvíka Makóa byl zadržen

materiál s názvem "Čistý Igor", který pojednává o trestné činnosti

Matoviče, přičemž samotný Makó jej zřejmě používal jako nástroj k

vydírání. Je to jeden ze zásadních důkazů o závažné trestné činnosti

předsedy OĽaNO Igora Matoviče.

 

Více ve videu:

 

Zdroj: YouTube / InfoVojna / pluska.sk / noviny.sk
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